

“一网通办”“一窗通取”“两小时内办结”——

# 新办企业办税驶入“快车道”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为落实省委省政府关于深化制度创新加快流程再造的指导意见,山东省税务局主动作为,积极推动建立“企业开办”政府部门联办机制,在菏泽市税务局试点研发并应用新办企业“税智通”平台,实现了企业开办涉税事项“全程网办”和多部门协同联办。记者了解到,2020年9月份研发应用“税智通”平台,在全省先行先试,压减6类办税事项,“一表集成”4类表单,开办事项实现全程网办、“秒级”处理,大幅缩减了企业开办时间,进一步便利了市场主体进入。

“以前听朋友说过开办企业流程比较繁琐,现在1个多小时就能办完所有业务,为我们节省了时间,而且营业执照、公章、发票还有开票设备一并打包免费配送上门!”联正(山东)企业管理有限公司的办税人员王丹告诉记者,从没有想到现在办理业务这么省时省力。

针对企业开办过程中需要多头跑、流程繁杂、资料重复提报等问题,税务部门广泛调研、座谈,积极学习外地先进经验,在政府部门的协调下,联合行政审批服务局、公安、社保等多个部门,按照“手续最简,环节最少,成本最低,效率最高”原



则,强化流程再造,整合多部门多环节事项,通过部门间信息共享和事项对接,形成企业开办联合办理机制,让数据在网上跑起来,实现企业开办“一网通办”。

“作为一名专业的兼职会计,我同时负责多家公司的办税业务,之前办理完一家企业的营业执照和发票申领至少需要几天的时间,现在‘税智通’平台上线了,完成企业开办和税务登记只需要登录山东政务网新办企业‘一窗通’系统,不到一个小时就能完成,甚而且发票还能免费配送上门。”菏泽乘风财务有限公司的法定代表人孙艳高兴地说。

新办企业“税智通”平台

启用以来,各部门共同配合,企业设立从登记到“首次申领发票”业务归集办理,审批结果后台流转,“一窗出件”窗口发放营业执照、印章、发票及税控设备,全面提高了税务部门服务效率,进一步提升纳税人的满意度和获得感。

“‘税智通’平台,为新企业办税打通了一个‘快车道’,办理事项由9个整合至2个,办理时间缩短到至2个小时以内,目前,牡丹区共有4000余户单位纳税人进行税务登记,全部通过‘税智通’平台转换录入,平台使用率达到100%。”国家税务总局菏泽市牡丹区税务局党委书记、局长胡志勇告诉记者。

## 9岁女孩赌气寻短见,民警竭力说服送回家

本报讯(通讯员 翟金起) 4月25日,曹县青堌集镇9岁女孩王某某和母亲吵架后赌气跳车逃跑,想在车水马龙的105国道上寻短见,青堌集派出所民警闻讯后,迅速出警,将女孩控制,教育说服送回家中。

4月25日10时许,青堌集派出所接到一位好心的过路司机邵某报警称:在105国道青堌集镇邓庄南段,一位小女孩在105国道中间来回跑动,想往车上撞,被劝阻后情绪很不稳定。

接到报警后,民警迅速赶到现场,发现在105国道青堌集邓庄段南一电子厂门口,一位中年

妇女正和一位女孩拉拉扯扯。据中年妇女说:她是电子厂的职工,路过这儿,看到一位过路的男司机,把这位女孩从国道上拉下,她就去干涉男司机的行为。据司机解释,这个女孩发疯似的在105国道上来回跑,并往男司机车上撞,被男司机制止。司机急着赶路,就让中年妇女照看小女孩。民警了解情况后,询问女孩的姓名和住址,女孩却一直哭,不回答民警的问话。天下着小雨,民警耐心做女孩的思想工作,反复开导她,最后女孩终于说出她的姓名和住址,民警驱车将女孩送回家中。

据了解,女孩叫王某某,今年9岁,在青堌集镇某学校上学,由于厌学,学校通知其母亲接她回家。在回家的路上,母亲吵了王某某几句,王某某就大吵大闹并赌气跳下电动车跑了。王某某的母亲说,学校离她家20多里路,她以为王某某跑回了家,但到家并没有看到孩子,正急着四处寻找。

看到民警将女儿送回家并说明事情经过,母亲激动得热泪盈眶,呜咽着说:“世上还是好心人多,谢谢民警,谢谢那些好心人,我一辈子也忘不了你们的恩情!”

## 群众举报恶意别车,罚!

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 康俊杰) 近日,一位市民来到菏泽高新区交警大队举报一辆小型轿车在240国道上恶意别车,并带着一段车载记录仪现场视频。高新区交警大队民警调查后发现属实,果断对小型轿车驾驶员进行了处罚。

据了解,接到举报后,高新区交警大队分控中心立即展开调查,后经比对查证,该群众举报属实,并于4月19日将驾驶员勤某某传唤至高新区交警大队。民警对其进行了严厉的批评教育,勤某某也认识到了自己的错



误,承诺以后一定要遵守交通法规,不开斗气车,做到安全文明驾驶。随后,民警依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对其做出了相应处罚。

## 让群众喝上放心水



4月24日,在巨野县第二水厂建设现场,工人们正有条不紊地施工。巨野县第二水厂于去年5月底开工,目前土建部分构筑物主体工程基本完成,机电设备已经采购,部分设备已经进场,计划今年6月竣工投入使用。该水厂建成后,日供水规模8万吨,将进一步提高供水保障能力,巩固城乡供水一体化成效,确保城乡供水安全。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

## 醉酒起纠纷

本报讯(通讯员 刘维) 4月24日23时许,成武县公安局城区派出所民警历时三个多小时,成功化解一起因醉酒引起的矛盾纠纷,得到双方当事人及其亲属的一致好评。

当晚,城区派出所接到群众报警称,永昌街道办事处张庄村有人打架。民警到达现场后发现有两人满身酒气正在互相拉扯,情绪十分激动,民警随即上前劝阻。经了解,发生矛盾的张某和李某二人在新县医院建筑工地施工,当晚两人完

## 调化解干戈

工后相约喝酒,不想酒过三巡后,两人因言语不和起了争执,继而发生肢体冲突,在一起打工的双方家人都在现场,情况一片混乱。为防止矛盾进一步升级,民警遂将两人传唤到派出所进行调解。

在城区派出所,民警一边安抚双方情绪,一边耐心细致做思想工作,通过民警的悉心开导和法制宣传教育,两人意识清醒后均认识到自己的错误,互相赔礼道歉,握手言和,该起纠纷得以成功化解。

## 男子盗手机 拘留加罚款

本报讯(通讯员 刘维) 4月23日,成武县公安局城关派出所依法对盗窃手机的违法嫌疑人朱某行政拘留。

4月6日18时许,成武县某理发店放置在休息区正在充电的一部黑色苹果7Plus手机被盗,价值900余元。城关派出所民警经过走访周边群众、查看店内和周边的视频监控,最终确认了嫌疑人朱某,民警多次传唤未能到案,遂联系其家人向其说明情况,经过

法律政策的劝解,最终朱某于4月23日到城关派出所投案并归还了盗窃的手机,供述了盗窃手机的违法事实。经询问,当日下午朱某在该理发店内玩耍时,看见休息区的桌子上有一部苹果7Plus手机在充电,朱某见四周无人注意,就把手机偷走。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,成武县公安局依法给予朱某行政拘留七日并处罚款五百元的处罚。

## 定陶县半堤镇实验学校注销公告

定陶县半堤镇实验学校(统一社会信用代码:2137015235S)经理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,并自2021年4月30日起停止活动,清算组对该民办非企业单位债务债权进行清理。请债权债务人自公告之日起45日内,向本单位办理债权债务事宜。

负责人:王宗民

联系电话:17862199999

特此公告

定陶县半堤镇实验学校  
2021年4月28日

## 遗失声明

巨野县超星运输有限公司车号为鲁R0B57挂、车型为重型半挂车营运证(证号为371724350248)不慎丢失,声明作废。